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	COMUNICAZIONE DI FINE LAVORI



[comune_indirizzo_1]
[comune_indirizzo_2]
[comune_indirizzo_3]

DATI DEL TITOLARE

[fisica_app] [fisica_cognome] [fisica_nome], C.F. [fisica_cf]
In qualità di [fisica_titolo] [condominio_denominazione] [condominio_cf]
nato a [fisica_comune_nato] ([fisica_provincia_nato]) il [fisica_data_nato]
residente in [fisica_indirizzo] [fisica_civico] - [fisica_cap] [fisica_comune] ([fisica_provincia])
[fisica_email]  [fisica_pec] [fisica_telefono]  [fisica_cellulare]
	[onshow;block=tbs:row;when [domicilio_opt_value]='1']Domiciliato in:
[fisica_domicilio_indirizzo] [fisica_domicilio_civico] - [fisica_domicilio_cap] [fisica_domicilio_comune] ([fisica_domicilio_provincia])

	[onshow;block=tbs:row;when [giuridica_opt_key]='piva'] P.IVA [giuridica_fisica_piva]

	[onshow;block=tbs:row;when [giuridica_opt_key]='giuridica']In qualità di [giuridica_qualita] della ditta/società [giuridica_denominazione], P.IVA [giuridica_piva], C.F. [giuridica_cf], con sede in [giuridica_indirizzo] [giuridica_civico] – [giuridica_cap] [giuridica_comune] ([giuridica_provincia])



	[onshow;block=tbs:row;when [delegato_opt_value]='1']DATI DEL DELEGATO
[delegato_app] [delegato_cognome] [delegato_nome], C.F. [delegato_cf]
nato a [delegato_comune_nato] ([delegato_provincia_nato]) il [delegato_data_nato]
residente in [delegato_indirizzo] [delegato_civico] - [delegato_cap] [delegato_comune] ([delegato_provincia])
[delegato_email]  [delegato_pec] [delegato_telefono]  [delegato_cellulare]



Il sottoscritto, consapevole delle sanzioni penali previste dalla legge per le false dichiarazioni e attestazioni (art. 76 del d.P.R. n. 445/2000 e Codice Penale), sotto la propria responsabilità

COMUNICA

Relativamente alla pratica [titolo_esistente_tipo] presentata in data [titolo_esistente_data] prot. N. [titolo_esistente_protocollo]

Che in data [data_fine_lavori] i lavori sono stati ultimati: 
	[onshow;block=tbs:row;when [fine_lavori_opt_key]='1']X completamente

	[onshow;block=tbs:row;when [fine_lavori_opt_key]='2']X in forma parziale come da planimetria allegata



Di aver letto l’informativa sul trattamento dei dati personali posta al termine del presente modulo.

Attenzione: qualora dai controlli successivi il contenuto delle dichiarazioni risulti non corrispondente al vero, oltre alle sanzioni penali, è prevista la decadenza dai benefici ottenuti sulla base delle dichiarazioni stesse (art. 75 del d.P.R. n. 445/2000).

[onshow;block=tbs:row;when [consenso_pec_value]='1']Il richiedente acconsente che ogni comunicazione e/o richiesta di integrazione venga inviata esclusivamente con modalità telematica alla casella PEC del progettista o del delegato.


DICHIARAZIONI DEL TECNICO INCARICATO
	
[direttore_app] [direttore_cognome] [direttore_nome], C.F. [direttore_cf],
nato al [direttore_comune_nato] ([direttore_provincia_nato]) il [direttore_data_nato],
residente in [direttore_indirizzo_residenza] [direttore_civico_residenza] - [direttore_cap_residenza] [direttore_comune_residenza] ([direttore_provincia_residenza]),
con studio in [direttore_indirizzo] [direttore_civico] - [direttore_cap] [direttore_comune] ([direttore_provincia]), P.IVA [direttore_piva], iscritto al [direttore_albo] di [direttore_albo_prov] n. [direttore_albo_numero], [direttore_telefono] [direttore_cellulare] [direttore_pec] [direttore_email]

Il professionista, in qualità di tecnico asseverante, preso atto di assumere la qualità di persona esercente un servizio di pubblica necessità ai sensi degli articoli 359 e 481 del Codice Penale, consapevole che le dichiarazioni false, la falsità negli atti e l'uso di atti falsi comportano l'applicazione delle sanzioni penali previste dagli artt. 75 e 76 del d.P.R. n. 445/2000, sotto la propria responsabilità

DICHIARA

	[onshow;block=tbs:row;when [intervento_opt_opt_key]='1']L’intervento non è legittimato da SCIA alternativa al permesso di costruire;

	[onshow;block=tbs:row;when [intervento_opt_opt_key]='2']L’intervento è legittimato da SCIA alternativa al permesso di costruire, pertanto si allega certificato di collaudo finale ai sensi dell'articolo 23, comma 7 D.P.R. n. 380/2001 e s.m.i.;



	Prestazione energetica degli edifici (D.Lgs. n. 192/2005):

	[onshow;block=tbs:row;when [prestazione_energetica_opt_key]='1']non è soggetto all’osservanza dei requisiti minimi di prestazione energetica;

	[onshow;block=tbs:row;when [prestazione_energetica_opt_key]='2']è soggetto all’osservanza dei requisiti minimi di prestazione energetica pertanto allega attestato di prestazione energetica (APE) dell'edificio o dell'unità immobiliare, redatto da tecnico abilitato;



	Risparmio energetico:

	[onshow;block=tbs:row;when [risparmio_energetico_opt_key]='1']non è soggetto al deposito del progetto e della relazione tecnica di cui all’articolo 125 del D.P.R. n. 380/2001 e s.m.i. e del D.Lgs. n. 192/2005;

	[onshow;block=tbs:row;when [risparmio_energetico_opt_key]='2']è soggetto al deposito del progetto e della relazione tecnica, pertanto allega dichiarazione asseverata di conformità delle opere realizzate rispetto al progetto e alla relazione tecnica di cui all’articolo 125 del D.P.R. n. 380/2001 e s.m.i. e del D.Lgs. n. 192/2005 allegata al procedimento edilizio sopra indicato;



	Per quanto riguarda le misure di prevenzione contro il rischio di caduta dall’alto (Decreto Legislativo n. 81 del 9 aprile 2008 e Decreto Direttore generale Sanità di Regione Lombardia n. 119 del 14/1/2009):

	[onshow;block=tbs:row;when [prevenzione_opt_key]='1'] non è soggetto alle disposizioni del Dlgs 81 del 2008;

	[onshow;block=tbs:row;when [prevenzione_opt_key]='2'] è soggetto alle disposizioni del Dlgs 81 del 2008 e si allega, ove previsto, il fascicolo dell’opera (redatto ai sensi dell’art. 91, comma 1, lettera b, del Decreto Legislativo n. 81 del 9 aprile 2008, per gli interventi sulla copertura successivi alla costruzione del fabbricato) o, quando non sia previsto il fascicolo dell’opera, analogo documento redatto dal progettista di cui all’articolo 9 del Decreto regionale n. 119 del 14/1/2009;



	[onshow;block=tbs:row;when [dichiarazione_installatore_opt_key]='1']Si dichiara che l’installatore ha fornito attestazione di conformità dell’installazione dei manufatti o dispositivi (ai sensi dell’articolo 6 del Decreto regionale n. 119 del 14/1/2009);

	[onshow;block=tbs:row;when [modifiche_cartografia_opt_key]='1']Modifiche rappresentazione cartografica: allega elaborato di aggiornamento del Database topografico (qualora richiesto dal Comune e se l'intervento ha comportato modifiche alla rappresentazione cartografica);



Che riguardo la Segnalazione Certificata di Agibilità (SCA):
	[onshow;block=tbs:row;when [presentazione_sca_opt_key]='1']Le opere NON richiedono la presentazione di Segnalazione Certificata di Agibilità (SCA) in quanto NON rientrano nei casi previsti dall'art.24 del DPR 380/01 e s.m.i.

	[onshow;block=tbs:row;when [presentazione_sca_opt_key]='2']Le opere richiedono la presentazione di Segnalazione Certificata di Agibilità (SCA) ai sensi dell'art.24 del DPR 380/01 e s.m.i., tale comunicazione verrà inoltrata a termini di legge



ELENCO DOCUMENTAZIONE ALLEGATA

Quadro riepilogativo della documentazione disponibile e allegata:
[allegati_istanza.val;block=tbs:listitem]
[note_allegati;strconv=no]

[comune_value], [data_stampa_domanda]


	IL TECNICO INCARICATO
[direttore_cognome] [direttore_nome]
	IL/I PROPRIETARIO/I O AVENTE TITOLO
[fisica_cognome] [fisica_nome]


	
	IL DELEGATO
[delegato_cognome] [delegato_nome]







INFORMATIVA SULLA PRIVACY AI SENSI DEL REGOLAMENTO EUROPEO PER LA PROTEZIONE DEI DATI 2016/679
La informiamo che i dati personali e sensibili da lei forniti e quelli che eventualmente fornirà anche successivamente formeranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa sopra richiamata.
Per trattamento si intende la raccolta, registrazione, conservazione, elaborazione, modificazione, selezione, estrazione, raffronto, utilizzo, interconnessione, blocco, comunicazione, diffusione, cancellazione, distribuzione dei dati personali, ovvero la combinazione di due o più di tali operazioni.
Titolare del trattamento e RPD
[rpd_value]
Finalità e modalità del trattamento
Il Comune di [comune_value], titolare del trattamento, tratta i dati personali liberamente conferiti, esclusivamente per finalità istituzionali.
Consenso
Il consenso del trattamento ai fini istituzionali è necessario ed obbligatorio per le finalità stesse.
Periodo di conservazione
I dati personali verranno conservati per un arco di tempo non superiore al conseguimento delle finalità per le quali i dati personali sono trattati (finalità istituzionali e non commerciali).
Diritti del cittadino/interessato
Il cittadino/L’interessato avrà in qualsiasi momento piena facoltà di esercitare i diritti previsti dalla normativa vigente; potrà far valere i propri diritti rivolgendosi al Comune di [comune_value]
I diritti del cittadino/dell’interessato sono quelli previsti dal Regolamento UE 2016/679 (GDPR). 
Il cittadino/L’interessato può:
· ricevere conferma dell’esistenza dei dati suoi personali e richiedere l’accesso al loro contenuto
· aggiornare, modificare e/o correggere i suoi dati personali
· chiedere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima, il blocco dei suoi dati trattati in violazione di legge
· chiedere la limitazione del trattamento
· opporsi per motivi legittimi al trattamento
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